



KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – Výzvy 9

platná pro Výzvu MAS Český Západ, z.s. v Programovém rámci IROP
č. 9 Žijeme tu společně

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ - SPOLEČNÁ KRITÉRIA PRO VŠECHNY VÝZVY

Výše celkových způsobilých výdajů projektu	
Na základě Žádosti o podporu, záložka Rozpočet roční, položka 1.1 Celkové způsobilé výdaje, pole Částka celkem zaokrouhlené matematicky na celé Kč.	
Výše celkových způsobilých výdajů projektu je v rozmezí 100 000 – 500 000,- Kč	30
Výše celkových způsobilých výdajů projektu je v rozmezí 500 001 – 1 000 000,- Kč	25
Výše celkových způsobilých výdajů projektu je v rozmezí 1 000 001 – 1 500 000,- Kč	20
Výše celkových způsobilých výdajů projektu je v rozmezí 1 500 001 – 2 000 000,- Kč	15
Výše celkových způsobilých výdajů přesahuje 2 000 000,- Kč	0
Návaznost na strategické dokumenty rozvoje obce	
Hodnocení se provádí na základě Žádosti o podporu – záložka Popis projektu, pole Anotace projektu a Jaký problém projekt řeší a nepovinné přílohy Strategický dokument obce.	
Projekt přímo vychází ze strategického dokumentu obce. <i>Projekt je přímo zmíněn v návrhové části Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém rozvojovém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před 31. 7. 2017, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Žádosti o dotaci a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění tohoto kritéria.</i>	10
Projekt rámcově vychází ze strategického dokumentu obce. <i>Téma či oblast, kterou projekt řeší je zmíněna v Programu rozvoje obce, Místním programem obnovy vesnice, Strategii rozvoje obce nebo jiném strategickém rozvojovém dokumentu obce, který byl schválen příslušnými orgány obce před 31. 7. 2017, je zveřejněn na internetových stránkách obce a žadatel je doložil jako nepovinnou přílohu Žádosti o dotaci a odkaz na příslušnou internetovou stránku uvedl v poli pro odůvodnění tohoto kritéria.</i>	5
Návaznost na strategické dokumenty nebyla doložena. <i>Žadatel nedoložil návaznost na strategické dokumenty obce nebo taková návaznost z doložených dokumentů nevyplývá.</i>	0



**KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ - SPECIFICKÁ KRITÉRIA PRO VÝZVU Č. 9
ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB A KOMUNITNÍCH CENTER (max. celkem 95 bodů, min. 50 bodů
– vč. spol. kritérií)**

Vazba žadatele na území působnosti MAS	
Hodnocení se provádí na základě Žádosti o podporu - záložka Subjekty projektu a Studie proveditelnosti - kapitola Základní informace o žadateli a dále informací zjištěných ve veřejně dostupných rejstřících (např. Obchodní rejstřík, Spolkový rejstřík, Živnostenský rejstřík).	
Žadatelem je subjekt se sídlem, provozovnou či pobočkou v území působnosti MAS, registrovaným/ou od data před 31. 12. 2015 nepřetržitě až do data podání Žádosti o podporu.	15
Žadatelem je subjekt se sídlem, provozovnou či pobočkou v území působnosti MAS, registrovaným/ou od data před 31. 12. 2019 nepřetržitě až do data podání Žádosti o podporu.	10
Žadatelem je subjekt, který nesplňuje výše uvedené podmínky.	0
Zkušenosti žadatele	
Hodnocení se provádí na základě Studie proveditelnosti - kapitola Základní informace o žadateli. Posuzuje se délka působení v dané oblasti před datem podání Žádosti o podporu.	
Žadatel má zkušenosti s poskytováním sociálních služeb v Plzeňském kraji v délce min. 5 let a/nebo organizací komunitních aktivit v území působnosti MAS v délce min. 5 let.	15
Žadatel má zkušenosti s poskytováním sociálních služeb v Plzeňském kraji v délce min. 3 let a/nebo organizací komunitních aktivit v území působnosti MAS v délce min. 3 let.	10
Žadatel má zkušenosti s poskytováním sociálních služeb v Plzeňském kraji v délce min. 2 let a/nebo organizací komunitních aktivit v území působnosti MAS v délce min. 2 let.	5
Žadatelem je subjekt, který nesplňuje výše uvedené podmínky.	0
Rozšíření nabídky poskytovaných služeb	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB na základě Žádosti o podporu - záložka Popis projektu, pole Jaký problém projekt řeší a Studie proveditelnosti - kapitola Podrobný popis projektu.	
Předmětem projektu je vytvoření zázemí pro poskytování v regionu dosud neposkytované sociální služby.	10
Předmětem projektu je navýšení kapacity již poskytované sociální služby a zároveň díky projektu nevzniká zázemí pro poskytování v regionu dosud neposkytované sociální služby.	5
Ostatní projekty.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	NR
Poptávka po poskytovaných službách	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB na základě nepovinné přílohy Vyjádření partnerů v území působnosti MAS.	
Žadatel doložil poptávku po nabízených službách písemným vyjádřením od min. 5 obcí z území působnosti MAS.	5
Ostatní projekty.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	NR
Dostupnost nabídky poskytovaných služeb	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB na základě Studie proveditelnosti, kapitoly 3.1 Místo realizace projektu a rozsah území, pro které bude projekt zajišťovat služby.	
Oblast, ve které bude projekt realizován zahrnuje min. 10 venkovských obcí v území působnosti MAS.	10
Oblast, ve které bude projekt realizován zahrnuje min. 5 venkovských obcí v území působnosti MAS.	5
Oblast, ve které bude projekt realizován nesplňuje výše uvedené podmínky.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB	NR



Potřebnost komunitního centra	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER na základě Žádosti o podporu - záložka Popis projektu, pole Jaký problém projekt řeší a Studie proveditelnosti - kapitola Podrobný popis projektu.	
Projekt se týká vytvoření nového zázemí pro komunitní aktivity a je realizován v obci či její místní části, kde není žádné obdobné zázemí pro setkávání obyvatel. <i>Za obdobné zázemí se považují všechny objekty vlastněné obcí či jiným veřejným subjektem (např. škola) s kapacitou jednotlivých místností +/- 20% a odpovídajícími možnostmi využití.</i>	10
Projekt se týká rekonstrukce stávajícího zázemí pro komunitní aktivity a je realizován v obci či její místní části, kde není žádné obdobné zázemí pro setkávání obyvatel.	5
Projekt nesplňuje výše uvedenou podmínku.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER	NR
Variabilita prostor	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER na základě Žádosti o podporu – záložka Popis projektu, pole Jaké aktivity budou v projektu realizovány, Studie proveditelnosti - kapitoly Podrobný popis projektu a Technické a technologické řešení projektu, Projektové dokumentace, Položkového rozpočtu a nepovinné přílohy „Schéma uspořádání prostor komunitního centra a popis provozního řešení“.	
Prostory, které jsou předmětem projektu spolu s vybavením jsou variabilní a umožňují min. 3 typy uspořádání pro různé využití. <i>Tj. jak frontální uspořádání (tj. hosté sedí v řadách a sledují např. přednášku, besedu, divadlo, film, klasický koncert, ...), konferenční uspořádání (tj. hosté sedí u stolů a účastní se např. jednání, schůze, workshopu, ...) tak i volné (tj. hosté stojí nebo se pohybují v rámci např. výstavy, cvičení, koncertu, ...). Žadatel přiloží schémata uspořádání vč. popisu provozního řešení (kapacity prostor, seznamu použitého vybavení, uskladnění nepoužitého vybavení, zázemí pro účinkující/hosty/uživatele prostoru apod.).</i>	5
Projekt nesplňuje výše uvedenou podmínku.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER	NR
Spolupráce s místními organizacemi	
Hodnocení se provádí pouze u projektů v rámci aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER na základě nepovinné přílohy Vyjádření partnerů v území působnosti MAS a Studie proveditelnosti - kapitola Podrobný popis projektu a/nebo Zdůvodnění potřebnosti projektu.	
Žadatel doložil zájem o využívání prostor dalšími subjekty a připravenost uzpůsobit fungování prostor jejich potřebám a požadavkům smlouvami o spolupráci s min. 5 organizacemi veřejného nebo neziskového sektoru, které mají sídlo v obci, nebo v některé z bezprostředně sousedících obcí a dále ve Studii proveditelnosti uvedl podmínky využívání prostor dalšími organizacemi.	10
Žadatel ve Studii proveditelnosti uvedl podmínky využívání prostor dalšími organizacemi.	5
Projekt nesplňuje výše uvedenou podmínku.	0
Projekt se netýká aktivity ROZVOJ KOMUNITNÍCH CENTER	NR